
 

 

 

Dein Praktikum bei uns  
Du siehst deine berufliche Zukunft bei einem Beratungsunternehmen oder in einer strategischen Füh-
rungsposition im Tourismus? Dann bieten wir dir eine hervorragende Gelegenheit, das in deinem Stu-
dium erworbene Wissen in der Praxis anzuwenden und wertvolle Erfahrungen für deine weitere berufli-
che Entwicklung zu sammeln. 

Das bieten wir dir: 

• bezahltes Vollzeit-Praktikum von drei bis sechs Monaten in einem der führenden Beratungsunter-
nehmen im Tourismus mit Sitz in München und Hamburg 

• Integration in den Projektalltag von PROJECT M als vollwertiges Mitglied eines interdisziplinären 
Projektteams und die Möglichkeit, in verschiedenen Projektphasen mitzuwirken 

• Erweiterung der Fach-, Methoden- und Analysekompetenz, Einblicke in das Projektmanagement 
und die Arbeitsfelder eines Beratungsunternehmens 

• Mitarbeit u.a. bei Benchmark-, Wettbewerbs- und Einzugsgebietsanalysen sowie der Erarbei-
tung von Tourismuskonzepten und -strategien, Mitwirkung an Workshops und Veranstaltungen 

• Betreuung durch unsere Consultants 

• Möglichkeit zum Aufbau eines Kontaktnetzwerks in der Tourismusbranche  

Das wünschen wir uns von dir: 

• fortgeschrittenes Studium gerne mit touristischem und/oder betriebswirtschaftlichem Schwerpunkt 
(z.B. Tourismusmanagement, BWL, Geografie) 

• Praxisnähe durch Erfahrungen aus Seminaren, Jobs, Praktika, Ausbildung 

• gute bis sehr gute Abitur- und Studienleistungen 

• analytisches Denken, Teamfähigkeit, Zielstrebigkeit und Zuverlässigkeit 

• gute Kenntnisse der Office-Standardsoftware (v.a. Word, Excel, PowerPoint), gerne auch weitere 
Kenntnisse (z.B. SPSS, Content-Management-Systeme) 

• zusätzliches Plus: Fachkenntnisse und/oder Erfahrungen im Tourismus, Destinationsmanagement 
und/oder einer Unternehmensberatung 
 

So kommst du zu uns: 
Sende uns deine Bewerbungsunterlagen (inkl. Motivations-
schreiben, Lebenslauf und relevanten Zeugnissen) per E-
Mail an praktikum@projectm.de. Wir freuen uns auf deine 
Bewerbung!  

 

Praktikant:in (m/w/d) 
in Hamburg/München 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
Du bist neugierig darauf wie ein
Praktikum bei uns aussieht? 

 
Hier berichten unsere bisherigen 
Praktikant:innen über ihre Zeit bei 

PROJECT M. 
 


